

МАРТ



ЛУЧ



2021-2022 УЧЕБНЫЙ ГОД

3-е марта 2022г.

3 марта в школе прошли классные часы на тему "Историческая правда", посвященные событиям на Украине.

<https://www.instagram.com/tv/CasIMVWj0TS/?igshid=YmMyMTA2M2Y=>

Поздравляем!

Уалдзæг афæдзы иннæ афонтимæ абаргæйæ се 'ппæтæй рæсугъддæр æмæ зæрдæмæ дзæугæ дæр у. Хъызт зымæджы бонтæ фæвæйынц, æмæ уæд æрдз йæ фынæйæ райхъал вæйы. Ёрдзы уд бацæуы, æмæ зайæгойтæ цъæх фæлыст скæнынц, мæргъты зарынæн та кæрон дæр нал вæйы. Уыцы афон адæм сæ уалдзыгон куыстыты сæргъы æрлæууынц.

Гъе, уыцы рæстæг æппæт дунейы сылгоймæгтæ, семæ ирон сылгоймæгтæ дæр, афтæмæй фæбæраæт кæнынц 8-æм Мартъиы бæрæгбон. Ёмæ уый фæдыл кæнын арфæйы ныхæстæ Зилгæйы хъæуы ахуыргæнджытæн. Бæрæбоны хорзæх уæ уæд! Уалдзæг куыд рæсугъд æмæ аив у, афтæ уæ цард дицинаæг калæд! Цы бæрнон куысты сæргъы лæуут, уым кæддæриддæр æнæнizай, уæ къухты æнтыстдзиnæдтæ куыд æфтæ, ахæм арфæтæ уын Стыр Хуыщау æмæ Мады Майræм ракæнæнт.

Уæ хæрзтæм бæллæг Хамыщаты Раман, Ёппæтдунеон æхсæнадон змæлд "Иры стыр ныхас"-ы уæнг, Рахизфарсы районы ныхасы ирон æгъдæутты комитеты сæргълæууяæт.





Зилгәйы астәүккаг скъолайы қусджытә зәрдәбын арфә кәнынц 8-әм мартъиы бәрәгбоны фәдыл бирә азты скъолайы чи фәкуыста, уыцы ахуыргәндҗытән: Гусаты Зирәйән, Арчъеккатау Розәйән, Абайты Зояйән, Болиаты Аллајән, Цебойты Нинајән, Рубайты Зарәйән, Токаты Тамарәйән, Рәмонты Ольгәйән, Хъулаты Тамарәйән, Моргуаты Эммәйән, Мысыкаты Атинајән, Сабанты Верәйән, Тебуаты Козетәйән, Басаты Маргаритәйән, Тотраты Людмиләйән әмә Солаты Розәйән!

Нә зынаргъ силгоймәгтә, ацы рәсугъд уалдзыгон бәрәгбоны уын нә зәрдәтә зәгъынц тыхджын әнәниздзинад әмә бирә хорздзинәйтә!

Уә кәстәрты хуртәй әффәст ут. Аргъ уын чи кәны, әмә уә бирә чи уарзы, уыдонимә амондджынаң цәрут! Уә уарзондзинады, уды тавсы, әххуысы, куырыхондзинад әмә фәразондзинады тыххәй уын — бузныг!

Родители и ученики поздравляют педагогический коллектив и работников МБОУ СОШ с.Зильги с Международным женским днём!

Уважаемые наши Учителя! Поздравляем вас с Международным женским днем 8 Марта! Немного есть на свете учителей таких, как вы, — добрых, мудрых, справедливых и очень терпеливых!

Желаем, чтобы жизнь дарила вам много счастливых мгновений, радостных минут, приятных впечатлений, чтобы успехи учеников только радовали, а в семье были любовь, дружба, уважение, достаток, мир и согласие!

4-ое марта 2022г.

С началом весны к нам приходит чудесный праздник – 8 Марта. Официально этот праздник называется Международным женским днем и отмечают его во многих странах. 8 марта — один из любимых праздников в нашей стране, это день не только мам, бабушек, но и женщин разных профессий, а также девочек, которые скоро вырастут и тоже будут специалистами, мамами и бабушками.

4-го марта в нашей школе прошёл конкурс «А, ну-ка, девочки!» который подготовили для них учителя начальной школы Денгизова С.Т. и Дзусова

A.A.<https://www.instagram.com/tv/Ca1QJgKjoIO/?igshid=YmMyMTA2M2Y>





17-ое марта 2022 г.

17 марта на базе Интерната им. И . К.Каниди прошёл муниципальный этап Всероссийского конкурса юных чтецов «Живая классика» . Нашу школу представляли Дзгоева Виктория , ученица 6 класса и Дзеранова Камилла , ученица 10 класса . Девочки выступили достойно, показав навыки чтения и актерское мастерство.



19-ое марта 2022 г.

С 10 по 18 марта прошла неделя русского языка и литературы. В ней приняли участие обучающиеся 5-11 классов.

Цель предметной недели: повысить мотивацию к изучению русского языка и литературы.

Все мероприятия были проведены согласно намеченному плану и прошли организованно в атмосфере творчества. Учителя русского языка и литературы Мисетова М.Н. и Казиева И.В. продемонстрировали коллегам педагогическое мастерство.



